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Duminica dinaintea Înălțării Sfintei Cruci 
(Convorbirea lui Iisus cu Nicodim) 

La Sfânta Liturghie  
 a Sfântului Ioan Gură de Aur 

11 septembrie 2022 

 

Troparul Învierii, glasul al 4-lea: 

   Propovăduirea Învierii celei luminate înţelegând-o de la Înger uceniţele Domnului şi 

lepădând osândirea cea strămoşească, Apostolilor, lăudându-se, au zis: Jefuitu-s-a 

moartea, sculatu-S-a Hristos Dumnezeu, dăruind lumii mare milă. 
Troparul Praznicului Nașterii Maicii Domnului, glasul al 4-lea: 

   Naşterea ta, de Dumnezeu Născătoare Fecioară, bucurie a vestit la toată lumea; că din 

tine a răsărit Soarele dreptăţii, Hristos Dumnezeul nostru. Şi, dezlegând blestemul, a dat 

binecuvântare; şi, stricând moartea, ne-a dăruit nouă viaţă veşnică. 
Troparul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (troparul hramului), 

glasul 1, Podobie: Locuitor pustiului... : 

   Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Iviron, Fecioară, ne umplem de străină 

și nespusă dulce mireasmă; și, țâșnind din ea, mirul dă vindecare celor credincioși și 

pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Preacurată! Slavă 

minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu! 
Troparul Sfintei Cuvioase Teodora din Alexandria, glasul al 8-lea: 

   Întru tine, maică, cu osârdie s-a mântuit cel după chip; că luând Crucea ai urmat lui 

Hristos; şi, lucrând, ai învăţat să nu se uite la trup, căci este trecător; ci să poarte grijă de 

suflet, de lucrul cel nemuritor. Pentru aceasta, şi cu îngerii împreună se bucură, Cuvioasă 

Teodora, duhul tău.  
Troparul Sfântului Sfințit Mucenic Avtonom, glasul al 4-lea: 

   Și părtaş obiceiurilor şi următor scaunelor Apostolilor fiind, lucrare ai aflat, de 

Dumnezeu insuflate, spre suirea privirii la cele înalte. Pentru aceasta, cuvântul adevărului 

drept învăţând şi cu credinţă răbdând până la sânge, Sfinţite Mucenice Avtonom, roagă-te 

lui Hristos Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre! 
Condacul Învierii, glasul al 4-lea, Podobie: Arătatu-Te-ai astăzi...: 

   Mântuitorul și Izbăvitorul meu, din mormânt, ca un Dumnezeu, a sculat din legături pe 

pământeni, porțile iadului a zdrobit și, ca un Stăpân, a înviat a treia zi. 
Condacul Praznicului Nașterii Maicii Domnului, glasul al 4-lea: 

   Ioachim şi Ana din defăimarea nenaşterii de fii, iar Adam şi Eva din stricăciunea morţii 

au scăpat, Preacurată, prin sfântă naşterea ta. Aceasta o prăznuieşte şi poporul tău, de 

vina greşelilor izbăvindu-se, când strigă către tine: Cea stearpă naşte pe Născătoarea de 

Dumnezeu şi hrănitoarea vieţii noastre. 

   Slavă... 
Condacul Sfintei Cuvioase Teodora din Alexandria, glasul 1, Podobie: Ceata îngerească...: 

   Scăpând de noaptea patimilor, de Dumnezeu cugetătoare Teodora, ai năzuit cu gândul 

către Soarele cel strălucit, omorându-ţi săltările trupului cu nevoinţă; pentru aceea te-ai 

făcut pildă sihaștrilor cu viața, şi îndreptare celor căzuţi; pentru care te cinstim. 
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   Și acum... 
Condacul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (condacul 

hramului), glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta... : 

   Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă,  din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, ce 

a răsărit în insulele Hawai, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir 

izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la 

cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și milostivă Maică, îți strigăm ție: Bucură-te, 

Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului! (se încheie lung) 
______________________________________________________________________________ 

 

În loc de Axionul: „Cuvine-se cu adevărat...”, se cântă Axionul Praznicului, glasul al 8-lea: 

   Străin lucru este mamelor fecioria, străină este şi fecioarelor naşterea de fii; dar întru 

tine, Născătoare de Dumnezeu, amândouă s-au rânduit. Pentru aceasta, toate seminţiile 

pământului pe tine neîncetat te fericim. 

 

Chinonicul duminical, glasul al 8-lea: Lăudaţi pe Domnul din ceruri. Aliluia, Aliluia, Aliluia (Psalm 

148: 1). 

 

Nu sunt alte schimbări la Sfânta Liturghie.  


